伊賀市議会 LINE 公式アカウント運用方針

1 目的

伊賀市議会では、より一層の広報活動の充実を図るため、伊賀市議会 LINE 公式アカウント (以下「アカウント」という)を開設し、伊賀市議会に関する情報を発信します。

- 2 アカウント情報
- (1) ソーシャルメディアサービス名:LINE
- (2) LINE 表示名: 伊賀市議会
- (3) LINE ID: @441kjazj
- 3 運営者

伊賀市議会

- 4 情報発信の内容
 - ・本会議に関すること。
 - ・委員会等に関すること。
 - ・市議会だよりに関すること。
 - ・市議会からのお知らせ。
- 5 投稿者

伊賀市議会広報広聴委員会、または議会事務局

- 6 利用にあたっての注意事項
 - (1) いただいた投稿の確認、個別の返信は行っておりません。
 - (2) 伊賀市議会からは、個別の友だち登録を行うことはできません。
 - (3) アカウントの内容について、「私的使用のための複製」や「引用」など著作権法上認められた場合や「転送」機能を使用するなど、対象となる投稿内容を改編せず、出所を明記する場合を除き、無断で複製・転載することはできません。

7 免責事項

- (1) 伊賀市議会は、アカウントの掲載情報を利用または信用したことにより、ユーザーまたは第三者が被った損害について、いかなる場合でも一切の責任を負いません。
- (2) 伊賀市議会は、ユーザー間、あるいはユーザーと第三者間のトラブルにより、ユーザーまたは第三者に生じたいかなる損害についても、一切の責任を負いません。
- (3) 伊賀市議会は、上記の他、アカウントに関する事項に起因または関連して生じたい

かなる損害についても、一切の責任を負いません。

(4) 伊賀市議会は、予告なく運用方針の変更や運用方法の見直しまたは運用の中止をする場合があります。